

## Poziv

Obraćamo Vam se kao Vrepčaninu / Vrepčanki, kao ljudima koji u srcu nose toplinu veze sa rodnim krajem ili krajem porijekla. Vjerojatno ponekad u trenucima prisjećanja ili razgovora u ugodnom društvu izbije nostalgija i želja da se ponovno obiđe rodni kraj ili prošeće stazama djetinjstva, izađu pred oči dragi likovi ljudi ili događaji kojih se sa sjetom i radošću ili tugom sjećamo. Život čovjeka nosi neznanim stazama; nekad svjesno utječemo na svoju sudbinu, a nekad smo žrtve okolnosti i događaja na koje ne možemo utjecati. Na žalost u posljednjim desetljećima, pa i nakon drugog rata većina je bila pometena vihorom i stvorila novi život na raznim stranama svijeta. Ali sjećanje na dane djetinjstva i porijeklo ostaje u svakome od nas.

Dali je vrijeme da tom sjećanju i osjećajima pružimo više, dali je došlo vrijeme da se posvetimo i tim skrivenim željama i osjetimo smirenje i zadovoljstvo na koje smo predugo čekali? Posljednji rat je donio stradanja i gotovo uništio naša sela. Pustoš i zapuštenost krajem devedesetih godina, praznina prostora bez pjeva ptica ... i povratak pojedinaca koji niti danas nije dostigao ni deseti dio predratne populacije. Ali i povratak i povremeni boravak pojedinaca, koji možda nikad nisu živjeli u našim selima, koji obnavljaju svoje djedovine, kuće, ograde i polja i koji barem djelomično nadomještaju brojnost žitelja i bogatstvo života koje je nestalo u prošlosti. U posljednjih deset do petnaest godina pokušao se organizirati ritam života; obnavljaju se seoske proslave, organiziraju se akcije uređenja, događaju se susreti, ali se došlo do shvaćanja da vrijeme čini svoje i da ograničena ljudska baza traži svoje proširenje. Veze sa rodbinom i prijateljima pokazale su da postoji interes Vrepčana sa svih strana - a to i jest danas dominantna vrebačka populacija - koji ne bi bio samo prigodni već trajnijeg karaktera sa željom da dio svog života i aktivnosti vežu za rodni kraj i da u tome nađu i zadovoljstvo i interes.

To je i motiv da kroz ovu inicijativu organiziramo jedno koordinaciono tijelo koje smo radno nazvali

### **INICIJATIVNI ODBOR ZA REVITALIZACIJU VREPCA**

...sa zadatkom da organizira aktivnosti kojima bi se područja Vrepca, Zavoda i Pavlovca Vrebačkog kulturno, socijalno, ekološki i ekonomski revitalizirala i koja bi postala mjesto društvenih nacionalnih i internacionalnih okupljanja.

Sve je to na tragu nekad bogatih društvenih aktivnosti koje su se ovdje odvijale. Imao je naš Vrebac trgovine, krčme, poštu. Velebna crkva na gradini sagrađena je 1867. godine, a među prvim selima u Lici Vrebac je davne 1804. godine dobio osnovnu školu. Sagrađen je i kulturno-prosvjetni dom u kojem je djelovao tamburaški orkestar. Aktivna je bila i Sokolska četa sa svojim gimnastičarima. Održavali su se domaćinski tečajevi krojenja i šivanja. Rijetko koje selo se može pohvaliti činjenicom da je još 1929.g. imalo organizirano Društvo „Srpska narodna knjižnica i čitaonica“ u kojoj su se čitale novine i knjige i slušao prvi radio u selu. Nažalost, nakon Drugog svjetskog rata čitaonica se ne obnavlja, crkva je srušena, nema više ni pošte, krčme se zatvaraju. Ostala je samo škola čija zgrada danas nepovratno propada.

Stoga Vas pozivamo da se priključite Inicijativnom odboru, tijelu sa ograničenim brojem članova koje bi aktivno promišljalo i organiziralo aktivnosti, sa spremnošću aktivnog učešća i do daljnega, iz razloga da se osigura uspješnost, zatvorenog za javnost.

Ukoliko možete prihvatiti obavezu, molim da popunite priloženu „Pristupnicu“ i vratite ju mail-om te se odazovete na konstituirajuću sjednicu Inicijativnog odbora koja će se održati u martu/aprilu 2017.g. u Vrepcu.

Vrebac, 17.02.2017.g.

**Inicijatori:**

Željko Narančić

Nikola Cetina

# PRISTUPNICA

IME I PREZIME: \_\_\_\_\_

Adresa: \_\_\_\_\_

JMBG, MBG, OIB: \_\_\_\_\_

Identifikacioni \_\_\_\_\_

dokument: \_\_\_\_\_

...vlastitom voljom pristupam

## **INICIJATIVNOM ODBORU ZA REVITALIZACIJU VREPCA**

...sa zadatkom da organizira aktivnosti kojima bi se područja Vrepca, Zavoda i Pavlovca Vrebačkog kulturno, socijalno, ekološki i ekonomski revitalizirala i ciljem da bi postala mjesto društvenih nacionalnih i internacionalnih okupljanja.

Prihvaćam da učestvujem na konstituirajućem sastanku Inicijativnog odbora koji će se održati u martu/aprilu 2017.g. u Vrepcu.

U \_\_\_\_\_, datum: \_\_\_\_\_

Vlastoručni potpis:

\_\_\_\_\_

Prilog: Fotokopija identifikacionog dokumenta.-